

《那年夏天，妳打來的電話》

图书基本信息

书名：《那年夏天，妳打來的電話》

13位ISBN编号：9789863669601

出版时间：2016-2-4

作者：三秋縊,Usi

页数：274

译者：邱鍾仁

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com

《那年夏天，妳打來的電話》

內容概要

《那年夏天，妳打來的電話》

作者簡介

作者：三秋縊

於1990年出生，現居岩手縣的作家。在網路上以「原風景」名義發表同名小說專欄，博得很高的人氣。

譯者：邱鍾仁

大學時代學了日文以後，順理成章在各種日產娛樂文化裡沉迷了幾年。現在主要的興趣是拍照、TRPG、小說、日劇、日本綜藝節目和日本旅遊等。自我陶醉地認定心靈的故鄉是橫濱。譯有《0能者九条湊》、《笨蛋全裸向前衝》、《不哭不哭，痛痛飛走吧》、《怪物的孩子》等書。

《那年夏天，妳打來的電話》

精彩短评

- 1、希望读下去~喜欢文笔
- 2、讨厌男主,心疼千草
- 3、希望下册千草能够幸福，而不是个致郁的故事~
- 4、【我能够去爱这个丑陋的初鹿野吗？当然能，我又不是因为她的容貌完美才喜欢上他】呜噜汪！
- 5、为什么我出门只没带下一本
- 6、上卷很不错，滚去看下卷！
- 7、三秋缢的书里这套书我最有感觉。
- 8、第一次看三秋缢的书，给我留下的印象非常好，于是乖乖地买了下册
- 9、转战下卷
- 10、「……我知道阳介同学是真心为我着想。所以我也……打算尽可能用最诚恳的方式，把我真正的心意告诉你。不要再管我了，你这样会造成我的困扰。」
- 11、一个民族就是一个性格
- 12、好看！吸引人
- 13、人鱼设定太离谱实在提不起好感...亮点是作者竟然写he，没了
- 14、没出台版下卷前先不剧透了，总之就是好看
- 15、小说写的确实不错，上卷写了一种非常高度的残忍，有如樱花溅血，深深让我折服。下卷解谜力图一气呵成，最终效果还是挺不错的，剧情清晰手法熟稔。
- 16、本来以为三秋缢的文风有点郭敬明风格，不过把第二本看了以后发现这作者并不是日版郭敬明。

《那年夏天，妳打來的電話》

章节试读

1、《那年夏天，妳打來的電話》的笔记-那年夏天，我拨去的电话

我们越过不到两公尺的围篱，下到游泳池畔。理所当然，这里黑得伸手不见五指，游泳池染成深蓝色而看不到底。夜风在水面吹出小小的波浪，水波在边缘撞散而轻轻作响，不时还有学校游泳池特有的消毒水味直冲鼻腔。

脱掉鞋子打起赤脚，就感觉到池畔的地面有种要热不热、要冷不冷，带着微温而粗糙的感觉。我卷起裤管，把脚尖伸进月光下闪闪发光的水面，冰凉得刚刚好的水让我觉得非常舒畅。「这主意真不错。」千草说着也脱掉乐福鞋与袜子，打起赤脚用右脚拇趾在水面划着椭圆形。

我干脆在游泳池边缘坐下，把膝盖以下都泡进水里。刚才跑来跑去而发烫的脚得到均匀的冷却，让我有种整个人都活过来的感觉。我全身放松，就像破了洞而不断泄气的救生圈一样，在游泳池边慢慢躺下。

接下来好一会儿，我就这么听着水声、看着夜空。唯一亮着的停车场照明灯照不到外围的游泳池，即使比不上废墟的屋顶，但这里也有着用来看星星还挺不错的环境。

当我再度想起星星，就无法不想起一个人，内心因而蒙上一层阴影，但我强行挥开脑海中浮现的她。已经过去的事，再懊恼也无济于事。

我听见游泳池边传来轻轻的声响。我尚未想到那是千草把脱掉的制服丢到地上的声音，就听到一声响亮的水声。溅起的水滴洒到我脸上，让我赶紧坐起。

起初我以为是千草不小心摔进游泳池里，但看到她脱下来放在游泳池边的上衣与裙子，就理解到她是故意跳进去的，而且，既然这些衣服放在我眼前，也就表示现在从水面探出头来的千草身上只穿着内衣裤——不，搞不好连内衣裤都没穿。

我太过震惊，说不出话来。她到底在想什么？

「别吓我。」我好不容易才说出这句话。「我还以为你是滑倒了摔进去呢。」

「对不起。可是，水很冰很舒服呢。」

千草拨开刘海这么说。她白嫩的肩膀从水面露出来，让我不知道该把目光往哪儿放才好。

我提不起勇气和她一起游泳，坐在池边不知该如何是好。千草一路走到游泳池畔，朝我伸出双手。

「请拉我上去。」

我小小倒抽一口气，小心避免视线交会地抓住她的双手。但就在我要拉她上来的瞬间，她却双手用力一拉。我双脚并未踩在地上，即使想站稳也是白搭，就这么失去平衡地摔进游泳池里。

夜晚的水中一片漆黑，让我完全看不出哪里有什么东西。我胡乱挣扎了一会儿才总算踩到池底，接着从水面探出头，用双手擦了擦脸，四处张望想找千草，就听到背后传来笑声。

「我说你喔，要做这种事的时候，要事先……」我边说边回头，发现千草的脸近在眼前。

《那年夏天，妳打來的電話》

我们在极近的距离四目相交。

这时千草脸上的表情，既不是欢喜也不是胡闹，是我第一次看见的表情。如果一定要举出相近的例子，我想那多半是惊讶的表情。就像整理仓库时，找到一张以为小时候就弄丢的宝贵照片时会有的表情。

经过一段长而短的沉默，又或者是短而长的沉默。

我慢慢挪开视线，双手攀在泳池边。

「我去体育用品室看看，说不定会有什么好玩的东西。」

「也对，如果有海滩球之类的就好了。」千草回答得非常自然。

我在七月上课时就查看过，知道体育用品室的锁坏了。无数浮板、助泳器、水道绳、地板刷等用品当中，掺进唯一一颗蓝色海滩球。我把海滩球拿到清洗区用水管冲干净，然后往里头吹气。把整颗海滩球吹饱气并塞住吹气口后，我为了镇静下来而做了几次深呼吸，然后才走出体育用品室。

我犹豫了良久，但总觉得千草只穿内衣裤，而我全身上下都穿着衣服有点不公平，于是也脱得只剩一件内裤跳进游泳池里。这一跳溅起了水花，哗啦哗啦落到游泳池边。我把海滩球高高往上拍起，千草就高高兴兴地赶去追球。

看着千草白嫩的背，让我又感到一阵头昏眼花，但时而和她玩海滩球、时而随兴地游泳，过不了多久我就连那些念头也渐渐不在意了。千草裸露着在深夜游泳池里游泳的模样实在太美，让我无法把她当成情欲的对象看待。美这种东西一旦超越某个界线，就会跳脱各种欲念。

我们在游泳池里玩耍的时候，千草有几次直接叫了我的名字「阳介同学」。不可思议的是，听她这么叫我并不觉得突兀。以这时候我们所感受到的一体感而言，她不直接叫我的名字反而不自然。

我也试着叫她「千草」。我叫起来十分习惯，仿佛只是自然而然地随口而出。

千草要我再叫一次。

「请你再叫我一次。」

我照办了。

我们最后在自行车停放处点起线香烟火。我身上的衣服和头发还在滴水，在干燥的柏油路面滴出黑色的痕迹。浸湿的上衣与内衣裤夺走体温，让我觉得有点冷。由于没有点火用的蜡烛可用，我用打火机烤了烤两根长牡丹(注10:线香烟火的一种，将一根根用纸包住火药而成的烟火扎成一束，形状也较细长。)的前端。两根都点着后，我把其中一根交给千草。

前端的火延烧到火珠上，在黑暗中接连开出无数朵菌丝般的火花。历经牡丹、松叶、柳、散菊等各种烟火型態后，火珠结束了自己的职责，轻轻落到地上，碰到从我们身上滴落的水，发出「嗤」一声轻响。

我们就这么一直默默点着烟火。在游泳池里大玩一阵的疲劳，让我们两人话都变少了，但这不是那种会令人尴尬的沉默。

《那年夏天，妳打來的電話》

当最后两根烟火开始绽放火花，千草叫了我一声「深町同学」。不知不觉间，我们又变回叫对方的姓氏。

「你现在在想初鹿野同学吧？」

我不否定，而是反问：「你为什么这么想？」

千草嘻嘻一笑。「会是因为什么呢？不过，我不好的预感通常很准。」

我认命了，老实回答说：「荻上的直觉是对的。」

「你看，我猜中了吧？」千草用笑闹的语气这么说。「说得再深入一点，不只是现在，今天你和我一起的时候，应该曾有好几次想起初鹿野同学。」

「对，这你也猜对了。」

「『如果我眼前的女孩不是荻上千草，而是初鹿野唯该有多好？』你是这么想的，对吧？」

千草的烟火火珠在烧完之前就掉落，唐突地迎来结束。

「今天很谢谢你陪我做这些任性的事。」她不等我回答，又说道：「能和深町同学一起度过这一整天，让我非常开心。」

我的烟火依然持续在绽放火花。

「可是，深町同学，如果有事情让你挂心、有人让你挂心，就请你不要管我，先去解决这些问题。你还放不下初鹿野同学吧？所以才会像这样，明明眼前有个女生却频频陷入沉思，不是吗？」

她捡起已经完成任务的烟火，收进袋子里，再把袋口绑死，慢慢站起来。

我们默默走向校门。我不知道该说些什么。千草说的每一句话都是正确的，无论我说什么，听在她耳里多半只觉得是借口。

「……你应该还没把能为她做的事情都做完吧？」千草忽然这么说。「那么，你就应该先把这些事情都做完。」

我们走出校门后，千草停下脚步朝我一鞠躬，像在告诉我说，送她到这里就好。

「我今天真的很开心，谢谢你给我这么美妙的一天。」

「我也很开心，今天是很棒的一天。」我好不容易才说出这句话。「谢谢你。」

千草听我这么说，露出由衷喜悦的微笑。「深町同学，我们约定过，我要做奇怪的事情时要事先告诉你，对吧？」

「是啊。」

我不明白她说这句话的意图何在，总之先点了点头。

《那年夏天，妳打來的電話》

「那么，我现在就要做一件有点奇怪的事情。」

我尚未回问，千草就整个人倒向我似地拉近彼此间的距离。她微微躯起脚尖，嘴唇轻轻往我脖子上一碰。

我感觉得到血液往上冲，脸立刻开始发烫。

「如果有任何我能帮忙的事，请你尽管跟我说。」千草在我耳边轻声细语。「哪怕会变成送盐给敌人，但只要能帮上深町同学的忙，我就无所谓。等你把这些事情全都做完后，如果还对我有那么一点点兴趣——到时候，请随时来找我，我会耐心等着。」

千草说完这几句话，就逃跑似地离开了。我宛如稻草人般呆呆站在原地，目送她离开。即使已经看不到她的背影，我还是一直动弹不得。

直到这时候，我才懂得之前千草所说的「残忍的事情」是什么意思。那根本不是在说笑，我是在毫无自觉的状况下对她做了很过分的事。

这个从意料之外的角度出现的新事实，让我除了窘迫还是窘迫。虽然我早就猜到她对我颇有好感，但做梦也没想到那是一种如此具体、对异性而生的好感。

《那年夏天，妳打來的電話》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu000.com